



立即發表：2018年8月21日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈改革措施，旨在提高保釋金行業的標準和透明度

履行州長的承諾，即在 60 天內對保釋金行業中的無恥行徑做出協調響應

金融服務署 (Department of Financial Services, DFS) 頒布新法規，隨後在全州範圍內與州務院 (Department of State, DOS) 開展傾聽之旅，旨在根除非法收費、要求批准保釋金合約、實行及時返還抵押品和抵押金的政策、以及增加舉報力度

金融服務署和州務院啟動保釋金顧客「權利法案」，隨後採納最終法規

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈金融服務署的一項擬定新法規，旨在提高保釋行業的完整性標準，保護紐約弱勢民眾不受該行業的虐待，並提高對保釋金的認識和透明度。該擬定新法規公佈后，金融服務署對保釋金行業繼續開展調查，並與紐約州務院於 6 月在全州聯合開展了一系列公眾意見聽取會議。

調查和會議表明該行業存在多種對紐約弱勢民眾，尤其對邊緣群體有害的舉措和虐待行為。擬定法規全面禁止州現行法定機構實施這些舉措。州長還宣佈金融服務署和州務院將根據保釋金新「權利法案」為顧客提供教育，以幫助紐約民眾更好的理解保釋金系統及其在該系統下的權利。

「這些改革措施在打擊保釋金行業的掠奪性行為時非常關鍵，並能保護紐約民眾不受無恥行徑的侵害，確保每個人在法律下都能被公平平等的對待，而不論其經濟地位為何，」州長葛謨說。「我們正積極的對過時的保釋金系統進行改革，以確保紐約繼續成為全國平等和公正的象征。」

今日宣佈的金融服務署新法規如下：

- 保釋代理沒有收取法令規定的保費和法院特殊保釋條件下費用以外的服務費；

- 要求負責人提前批准所有保釋金合約和表格，禁止使用未經批准的表格；
- 在適當時候要求及時返還抵押品和抵押金；
- 要求保釋代理為顧客提供保釋金交易過程中所有合約和文件的收據和複本；
- 規定若保釋代理將被告人交給法庭，并請求取消保釋金時，保釋代理必須以書面形式向法庭和保釋金支付人解釋原因；
- 擔保公司要求保釋代理進行密切監督；
- 要求保釋代理公佈其牌照并展示「如何投訴」的標誌；
- 要求保釋代理為顧客揭露用戶權利和保釋代理責任；
- 要求加強保持記錄和報告工作。

改革紐約州過時的保釋系統，對於州長的全方位的刑事司法議題、以及紐約州立法保釋系統改革的承諾而言，都是關鍵的要素。這也包括消除輕罪以及非暴力性重罪的金錢保釋。在州長 5 月的公告后，獲得許可的金融服務署、對保釋金擔保人和代理進行監管和執法的機關、負責教育顧客的州務院消費者保護司 (Division of Consumer Protection, DCP) 在紐約市、紐約州西部地區 (Western New York) 和紐約州中部地區 (Central New York) 開展了一系列意見聽取會。金融服務署也對該行業開展一項調查，要求紐約所有持牌擔保公司和保釋代理提供信息和文件。這項調查還在繼續開展中，金融服務署鼓勵任何受影響人都可撥打免費電話 (800) 342-3736 或訪問 BailBond2018@dfs.ny.gov 與他們取得聯繫。違反法律的保釋代理將被撤銷執照并受到經濟處罰。

金融服務署的調查和聯合聆聽之旅找到數個辛勤工作的代理，他們竭盡全力幫助紐約民眾釋放他們的至親，但他們同時也發現了該系統中的虐待現象。意見聽取會議收到了用戶關於保釋代理收費、返還抵押品、透明度問題、顧客權利和保釋代理責任的投訴。

在擬定新法規公佈后，金融服務署去年公佈了一項指導方針。該指導方針基於 2017 年紐約上訴法院 (New York Court of Appeals) 關於《*基若科耶恩訴賈德森案 (Gevorkyan v. Judelson)*》一致通過的決議。決議確認了在紐約保險法 (New York Insurance Law) 下該署的立場，即擔保金存在一定的風險。在被告沒有被釋放前，保釋擔保公司或保釋代理不存在風險，因此他們必須返還擔保金。

除擬定法規外，金融服務署和消費者保護司將聯名制定為顧客教育材料，包括顧客「權利法案」，在顧客需要一名保釋代理人時，為其提供有形建議和指導。材料請見以上兩個部門的網站。消費者保護司以公共演講的方式強調了對保釋行業的擔憂。

「我們努力保護紐約民眾的權利，抗擊虐待，並幫助個人更好的理解保釋金系統，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「這些對保釋金行業的改進工作將確保該行業的消費者保護措施，增加行業透明度。州長和我致力於確保為全體紐約民眾實現平等和公正。」

金融服務署總署長瑪麗亞 T. 弗洛 (Maria T. Vullo) 表示，「金融服務署對支持州長的專案表示驕傲，這些專案透過公佈這一擬定的新法規，保護紐約民眾在保釋行業不受虐待。我們不允許保釋代理在紐約民眾最弱勢的時候利用他們。部門會繼續透過新增的管理改革措施、適當的執法手段以及其他有針對性的措施支持州政府的相應工作，以確保為全體紐約民眾實現平等和公正。」

紐約州務卿羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「當一名紐約民眾需要使用保釋代理服務時，這不太可能是一次規劃好的行為。使用該服務的顧客通常面臨著無法預期的開支，潛在刑事指控所產生的緊急狀況和潛在影響。因此，消費者保護司將告知紐約民眾其權利，以及在保釋代理介入時的補救方案。」

政府將繼續制定其他法律和變更，以加強紐約管理保釋代理的權威性，推進其他保釋形式的採用，如由法庭直接發放的無擔保或部分擔保的保釋金，不需使用現金或商業保釋金。

擬定法規有 60 天的評論期，隨後會由州立法機構 (State Register) 公佈。法規的複本請見[此處](#)。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)